



夜探 后舍超女

自从5月27日超级女声杭州赛区诞生20强后,和平饭店的9楼成了超女们的临时宿舍。如果要评杭州城女孩子密度最高的地方,这里肯定首当其冲吧。而且,这里的女孩子多有明星潜质。想想看,一个月后全国总决赛的新“春春”、“笔笔”们很可能就是从这里走出去的。

那厢长沙赛区一天爆一个大新闻,一会儿厉娜诚信门一会儿张亚飞被湖南经视告上法庭,一会儿又冒出江西某学生因看超女砍同学20刀,日日上娱乐版头条,这厢却和和平平安安静静,感觉不到什么“杀机”。这里的超女20强,更好似来过夏令营。

上个周末,她们已经历了一场残酷淘汰,很多人站在台上为了同伴的离开抹了泪。这个周末,她们迎来的是更为残酷的一场,20进10。

这像个夏令营,太弱留强的夏令营。

文/见习记者 金丹丹
摄/通讯员 孙敏 见习记者 金丹丹

“翟老师”先来审门

突然走廊惊现一个显眼的爆炸头,啊,翟梦。这个被评委称为“大号”的超女让很多人印象深刻。身材有点“大”,嗓子更是超级大分贝。她特别能侃,有MM就在看直播时暗笑:每次上台话最多的就她了。

翟梦的侃侃可是很有原因的。因为她的工作就是英语老师,哪有老师不是能说会道的?这个翟老师聊天语速奇快,大大咧咧又爱笑爱唱,说话时不时蹦出大串英文单词。又一下从走廊那头窜进那头郝菲儿和蔡礼梅的房间,开始用甜糯上海话同蔡礼梅絮絮叨叨。

“用上海话就算暗地里说郝菲儿坏话,她也听不懂。哈哈。”

一件简单T恤加运动裤,还有球鞋,和台上一样的干净打扮,清瘦的蔡礼梅让人想到孙燕姿。在不熟悉的人面前,带点戒备并不时陷入沉默,在要好的同伴面前便开始扎扎实实打闹。“咿呀”一下仰面像面团粘牢床上了。“好累啊。”又自言自语,“不能躺,一躺就要睡着了。”随即“蹭”地坐起来。看不见眼睛里的疲倦,被一副黑框眼睛挡牢啦。

房间一角,放着一个无比饱满的黑色超大登山包。外形简洁低调,和蔡礼梅如出一辙,难道有什么样的



杭州本地超女张焱(左)和马慧婕(右)



“大块头”的翟梦



郝菲儿是个妩媚的女孩子

的主人,就有什么样的包包?

她像猫是因为养猫吗?

长卷发、豹纹背心、浅色牛仔褲、麻编拖鞋。郝菲儿的好处是,即使在不熟悉的人面前,也依然泰然自若。桔色床头灯,逆光坐在床沿,顺手拿起躺床上的吉他,微微眯起眼睛,一副落拓表情。巫启贤说她的打扮、唱功、琴技和其他超女似乎都不在一个水平线上,两个字,“出挑”。

她歪头弹吉他,微微沉醉,像极一只慵懒的猫,聊天间便有琴声流淌。没想到她说自己就超级喜欢猫,家里就养了灰蓝色的小猫,而且只有八只呢,就是现在比赛根本都没时间照看小猫了。

这个85年出生的女孩有种妩媚风情,似乎就是带着音乐四处流浪的波西米亚女子。说她成熟,她就笑,“人长得老,没办法啊。”

50进20的那场比赛,她的那条波西米亚风格的暗色长裙被许多“铁塔”(郝菲儿粉丝的自称)赞了。她说就是在百井坊巷一个很小的外贸小店里的淘的。

又说到她的宝贝吉他。被巫启贤大赞“人琴合一”的郝菲儿有把很昂贵的琴。以前一直听说弹吉他久了手指头会变形,会长茧,以后戴戒

指会难看。不少女孩子就是因此断了抱吉他潇洒洒的念头。“你看我的手变形了吗?”她笑着伸出手。

细细长长直直的,指尖摸上去也没硬茧嘛。原来所谓“吉他手指变形论”也有不灵验的时候。

有粉丝送来木头拼版。郝菲儿好奇拆开,一副幼儿园女童跃跃欲试的欢喜表情:“很喜欢这个木头材质啊。”进20强的比赛,她被评委叫出,众人都晓得她的实力,定会直接晋级的,她却转身与其他4个小姐妹握手告别,说自己只发挥了20%,得知自己胜利后又是不可思议般地惊呼。许多网友觉得她做秀做过头了,巫启贤却在博客里说她的单纯。不管怎么样,评委老师们对郝菲儿的偏爱谁都看得出来。

半个多小时后,她背个大包像猫一样钻进电梯,留下一个颇为神秘的高挑背影。听说原来在酒吧驻唱的她比赛后也依然工作,那么莫非是溜出去浅吟低唱?

夜半歌声

陷在走道沙发里,像个土豆一样看着工作人员来来回回从一个房间到另一个房间,手里拎的是给选手的衣服。拍外景的航海风条纹T恤。想起去年,似乎也是这种很学生气的服装。

有一个声音,不时从某个门缝钻出来,不间断地敲打耳鼓。这个夜半歌声太魅惑人心,让人不由自主循声而去。这个酒店房间的隔音效果实在不太好,要么就是这个声音穿透力太强。

重庆姑娘郭向梅的长辫子松开了,黑色长卷发裹住脸,两只大眼睛扑闪扑闪,你想到那句歌词了,“睫毛弯弯眼睛眨啊眨”,怎么和芭比长一个模样?

“没时间练歌,就只能晚上在房间里练。”郭向梅一直说自己歌唱得不好,但是自己的室友是个强人。原来这个魅惑人的夜半女声,就是张媛。这个瘦瘦小小的上海女生,比赛以来一直被评委批,说她技巧太多,少了歌唱时的感情,掩盖了歌唱本身。50强中最后一个上场,被叫上前,评委细碎地说了一堆批评,都为她要被赶走了,宋柯却说,你过了。不光选手晕,观众也晕了。

穿包头卡通睡衣,半个人裹在被子里,没化妆的脸上都是憔悴,看上去是个无比渴望睡眠的小孩。半夜赶回上海的家,凌晨又跑回杭州。“已经连续好多天没睡好了。我们的嗓子全都哑了,而且都哑了好多天了。”可怜巴巴的表情。

说到比赛,这两个室友一脸随意。“我们是早准备打包回家的。”接下来是重复那句我们听了N遍的

“杭州赛区实力真是强啊。”每日白天在外练习跳舞、外景,无聊的时候女孩子们就凑到一块聊天,已经差不多把话题都聊光了。晚上疲惫归来,太累了,也不想出门上网,就窝在房间里。比赛累啊,所以玩笑了,后悔来比赛了。

郭向梅躲到洗手间里打甜蜜私人电话。张媛惦记着两周后要交的毕业论文。上海交大的大四生,找好了工作,毕业前就剩论文叫人头疼了。参加超女是玩玩的,进20都成交大BBS的前十大新闻了。“同学要来看我,我不肯让他们来,他们有自己事情,我训练也忙。等进前10再说吧。”为了写论文,特地从家里扛了台厚重笔记本。怀疑男孩子都会嫌它厚重。“我对这些外观比较不注重,只要好用就行。”实力唱功派风格。

她说到自己喜欢的俄罗斯歌手VITAS,两眼发亮:“太帅了。”在笔记本里面找自己录的歌。“其实很久没唱歌了。年初的时候录歌玩,开始是用电脑附件里的‘录音机’录的,特别傻,然后传到翻唱网上放着也不管它。后来偶尔去看,发现好多人很喜欢,留了一版的留言。后来又碰到个cool edit做得特别好的人,骨灰级的。他不是专业人士,是做外贸的,就是对这些特别有天分,先是在电脑里放我的歌,后来他们整条



低调的蔡礼梅



技巧高超的张媛



重庆姑娘郭向梅像个芭比娃娃



新疆双胞胎姐妹 Reborn 组合

很会做人家的杭州姑娘

杭州姑娘张焱和马慧婕的房间大概是最热闹的“寝室”了。这会钻出来一个笑嘻嘻的蔡礼梅,那会又跑进来忘记带房卡的粗心翟梦。

房间里满满当当的,水果、零食、衣服。两个小姑娘大声聊着天,看上去心情非常不错,闻不到比赛的硝烟气,怎么看怎么像是来过夏令营。“就是出去外景的时候,旁边好多记者啊。”

马慧婕的亲友们来了。马妈妈帮着收拾东西,马慧婕翻报纸翻到一个长得很可爱的宝宝,就兴奋大叫着用手机拍下

街都在听我的歌了。”她蹲在床上找歌的样子特别可爱。你恍惚又回到你的大学寝室,就是你对床的那个女孩子,在电脑里发现一个特好玩的东西,急着要告诉你。

张焱忙着给妈妈发短信:“我妈妈生气了,因为我很晚才叫她过来。”

同是浙江传媒大学的学姐学妹。在学校就因为喜欢唱歌熟识,现在同吃同住同训练更是天南地北闲扯,“互相爆料,工作人员看到我们都无语了。哈哈。”

两个典型的娇小玲珑江南女孩子,爆发力却很强,都戴黑框眼镜,都爱抱怨自己不够高,乍一看,居然还像双胞胎。

预选赛直接领了PASS卡的张焱,在50进20时却被PK下台。“没发挥好。当时压力太大了。”不过时来运转,20强退出3个,张焱变成替补,机会失而复得。“真像天上掉下来的。”入住大本营,也改了名字,把原来的“艳”改成了“焱”,三个“火”字,热辣辣的,和超级女声一样火辣。

周六上PK台。周日早上,还在难过的时候,她做了个相

当奇妙的梦:“梦里很多人要求组委会让我进去,我笑死了,后来就笑醒了。”结果,就是当天的下午,电话来了,有人退出,她可以进了。“我真的是以为自己听错了,怎么也不相信。后来连着4个工作人员给我打电话。怎么就被我梦到了啊?”

两个小姑娘说起那天的残酷PK已经可以用轻松语气。“叫第二个名字的时候,我心一下凉了,我就有预感我要上PK台了。我转过头看马慧婕。她的眼泪不是一条一条的,是刷的一片。”

马爸爸笑马慧婕那天PK台上的表情严肃。马慧婕一副不堪回首:“板着脸,很死相的。以后上镜一定要记牢微笑。”

两人在准备比赛衣服。马慧婕本来想买一双五百多的球鞋,后来想进不了前10不是浪费啦?于是减了一个“0”,买了双50块的球鞋。节约作风被亲友团表扬了。

那么张焱的衣服呢?“我是借的。为了比赛已经花了不少钱了。”比马慧婕还要省。看来杭州姑娘真是懂事,节约啊。

张焱一直嫌自己胖,并羡慕马慧婕上镜的小巴掌脸小尖下巴,说自己穿什么衣服都不好,看,像不像双胞胎?张焱和马慧婕在超女“寝室”

“累啊。嗓子哑了。今天录歌飙高音都飙不上去。昨天这里停电五分钟,一躺就睡过去了。”这个“夏令营”不好玩的,还好怀孕5个多月的准妈妈张莲莲没进前20,不然怎么吃得消。

说起许多人喜欢在50进20发挥不是非常出色的新疆双胞胎姐妹。

马慧婕说:“她们出门了。逛街?她们不会去逛街的。她们去XX练歌房练歌了。”小姑娘真是勤奋。

新一代体外CRS

帮你走出

前列腺疾病反复治疗误区



杭州天目山医院
HANGZHOU TIAN MU SHAN HOSPITAL

泌尿外科
Urolopolysis Surgery

全年无假日专家门诊/私密夜门诊至21:00

慢性前列腺炎的系统工程疗法:

寻找病因是关键: 欧美前列腺疾病的病因及致病细菌生物有几十种,拥有丰富临床经验的泌尿外科专家采用先进准确的检查方法,结合病史寻找病因,保障治疗效果。

合理用药是前提: 选择合理敏感药物阻断致病细菌及清除致病微生物,针对耐药细菌,每一种致病的微生物需要不同的药物去治疗,同时配合中药进行调理。

物理治疗是保障: 采用超声、微波、介入等治疗技术,通过高频热效应产生舒张肌肉,促进血液循环,有效穿透腺体,视病情采用离子敷,达到综合治疗的目的。

心理调节是巩固: 对于疾病的预后预后,在心理上存在阴影,天目山医院泌尿外科专家根据患者病情进行针对性心理疏导,帮助患者早日走出心中的阴霾。

天目山医院泌尿外科专家提醒:

如果您有以下情况,请及时来正规医院进行泌尿系统检查:

- * 尿清浊
- * 尿意频繁
- * 性功能障碍
- * 尿急待
- * 尿道刺痛
- * 神经衰弱、乏力、头晕、失眠

5月1日起,所有医疗检查项目执行非营利性医院价格标准,全面实行单病种手术限价。

院址: 杭州天目山路319号(古墩路口西湖广电中心对面)

49/K49/502/K502/213(濮何巷)古墩路西溪路口
89/626/K628/830/K102/348/K348/306/K306 天目山路古墩路口

专业治疗

前列腺炎 前列腺增生 男性功能障碍 包皮过长、包茎

联系电话: **8512 9999**
(0571)